
  ؟ صحیح است کلید قطع بارکدام گزینه در مورد ) 47 پرسش

  باشد.الف) در شرایط عادي قادر به قطع و وصل مدار می

  کند.وتاه را تحمل میب) براي زمان مشخص و تعریف شده جریان اتصال ک

  کند.ج) در اضافه بار و اتصال کوتاه در زمان تعریف شده مدار را قطع وآن را حفاظت می

  هاي الف و ب هر دو صحیح است.د) گزینه

، این کلید در حالت عبور جریان عادي و نامی، می 13مبحث  10صفحه  35- 3- 2- 13طبق تعریف کلید قطع بار در آیین نامه   پاسخ)

ند آن را قطع و وصل کند (گزینه الف صحیح است). همچنین کلید قطع بار، جریان اتصال کوتاه را نیز تنها براي مدت مشخصی می توا

  تواند تحمل کند و قادر به قطع آن نیست (گزینه ب صحیح است). گزینه د کامل ترین پاسخ می باشد.

  کند؟ چه تغییري می زمین با افزایش مقاومت آن حوزه ولتاژي الکترود) 48 پرسش

  یابد.ي ولتاژي کاهش می) حوزهب        یابد.ي ولتاژي افزایش می) حوزهالف

  ي ولتاژي الکترود ارتباطی به مقاومت الکترود ندارد.) حوزهد        کند.ي ولتاژي تغییري نمی) حوزهج

ترودهاي با مقاومت کم داراي حوزه ولتاژ محدود ]، الک4مرجع [ 144صفحه  )2- 491(متن پایین شکل  2- 4- 491طبق انتهاي بند  پاسخ)

  (و برعکس) است؛ پس با افزایش مقاومت، حوزه ولتاژ افزایش می یابد. گزینه الف صحیح است. 

غیره) بر چه  و فویل دار، شیلددار، بدون شیلد( از نظر شرایط محیطی نصب تابیده مسی بهم کابل شبکه چند زوجانتخاب نوع ) 49 پرسش

  گیرد؟جام میاساسی ان

  ب) تداخل امواج الکترومغناطیسی        ، نوع اجرا و دسترسیمسیر اجراالف) 

  سه گزینه صحیح است. د) هر  هاي تاسیسات برقی وغیرهج) میزان اثر نویز ناشی از سایر سیستم

، ذکر شده و همگی 13 مبحث 109صفحه  2- 2- 7- 9- 13آیین نامه » ب«موارد نوشته شده در گزینه هاي الف، ب و ج در بند  پاسخ)

  تاثیر دارد. گزینه د کامل ترین پاسخ است. البته شرایط محیطی نیز موثر است.

باشد. چنانچه با هادي مسی می 2mm 50×95/50+1×3 فاز+ نول+ هادي حفاظتی)سطح مقطع کابل ورودي یک تابلو (سه) 50 پرسش

  کابل آن برابر است با: حداقل سطح مقطعشود  براي هادي حفاظتی آن از کابل با هادي آلومینیومی استفاده

  2mm95×1د)                       2mm35×1ج)                     2mm50×1ب)             سطح مقطع≤2mm50×1الف) 

سطح  داقلچنانچه جنس هادي حفاظتی از جنس هادي فاز نباشد در این حالت ح، 13مبحث  157صفحه  2- 4- 1طبق آیین نامه پ  پاسخ)

استفاده  64/1باشد. پس براي معادل سازي هادي مس و آلومینیوم از ضریب داراي هدایت الکتریکی برابر هادي هم جنس مقطع هادي حفاظتی باید 

                می شود: 
21.64 1.64 50 82AL CUI I mm      

  گزینه د صحیح است.  

  کار در دیوارهاي بتنی و آجري صحیح است؟هاي زیر در خصوص اجراي لوله کشی توکدام یک از گزینه) 51پرسش 

  گیرد.گچکاري انجام می یا و کاريکاهگل از اجراي در دیوارهاي آجري بعد ) در دیوارهاي بتنی بعد از اجراي دیوارها والف

  گیرد.گچکاري انجام می یا کاري ودر دیوارهاي آجري قبل از اجراي کاهگل از اجراي دیوارها و ) در دیوارهاي بتنی بعدب

  گیرد.گچکاري انجام می یاو کاري کاهگلو در دیوارهاي آجري بعد از اجراي  قالب بندي) در دیوارهاي بتنی باید هنگام ج

  گیرد.کاري و با گچکاري انجام میدر دیوارهاي آجري قبل از اجراي کاهگل بندي و) در دیوارهاي بتنی باید هنگام قالبد

، اجراي لوله در دیوارهاي بتنی، هنگام قالب بندي انجام می 110فصل اول جلد اول نشریه  24صفحه  1- 4- 8- 1طبق آیین نامه  پاسخ)

همان صفحه، این اجرا در دیوارهاي آجري پس از کاهگل کاري و یا گچکاري صورت می گیرد. گزینه ج  2- 4- 8- 1شود. طبق آیین نامه 

  صحیح است.  

باشد، براي سیستم اتصال زمین  برقگیربه  زکیلوولت مجه 20رانسفورماتور) خط هوایی اگر مدار تغذیه کننده پست برق (ت) 25 پرسش

  تجهیزات پست برق، کدام مورد مناسب ترین می باشد؟

  الف) ایجاد دو الکترود حفاظتی و ایمنی و همبند کردن دو الکترود با هم (موازي نمودن الکترودها)

  که مقاومت آن از یک اهم تجاوز نکند.ب) ایجاد یک الکترود مشترك حفاظتی و ایمنی 

  .نباید از دو اهم بیشتر باشدج) ایجاد یک الکترود مشترك که مقاومت آن 

  د) ایجاد دو الکترود مشترك حفاظتی و ایمنی با شرط فراهم بودن ایجاد دو الکترود مستقل از هم

 20رقگیر باید دو الکترود مستقل (با فاصله حداقل ، در صورت وجود دو ب13مبحث  172صفحه  6- 6- 10- 1طبق آیین نامه پ  پاسخ)

  متري و بدون ارتباط الکتریکی اجزا) اجرا شود. گزینه د صحیح است. 
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CSI :رویس و یا تعویض تعمیر، س یاز بهنبدون انکه آسیبی ببیند و یا  ،کلید به دفعات قادر به قطع آن می باشد جریان اتصال کوتاهی که

  پیدا کند.

       kA50=CUIو  A100=nI ،kA50=CSIب)      kA50=CUIو  A100=nI ،kA25=CSIالف) 

  ب هر دو صحیح است. هاي الف ود) گزینه   kA25=CUIو  A100=nI ،kA25=CSIج) 

K               برقرار است: CSIو  kI( ،CUIرابطه زیر بین جریان اتصال کوتاه ( پاسخ) CS CUI I I    

  گزینه ب صحیح است. 

  باشد؟می IP تحتهاي جریان ضعیف هاي سیستمها جزء کدام یک از بخشسوییچکابل پشتیبان و) 43 پرسش

  ش غیرفعالبخ :هاوییچس  - بخش فعال :) کابل پشتیبانب            فعالبخش  ها:سوییچ –بخش غیر فعال :کابل پشتیبان) الف

  غیرفعال بخش :هایچسوی –البخش غیر فع :) کابل پشتیباند                   بخش فعال :هاسوییچ –بخش فعال :) کابل پشتیبانج

رتیب بخش هاي تیبان و سوئیچ به ت، کابل پش13مبحث  113صفحه  1- 4- 7- 9- 13آیین نامه » ث«و » ب«طبق بندهاي  پاسخ)

  غیرفعال و فعال شبکه محسوب می شوند. گزینه الف صحیح است. 

ها به تمي قطع سیسهاترین گزینه در خصوص فرماندر ساختمان مناسب حسگر (سنسور) زلزلهدر صورت عملکرد  نظارت  )44 پرسش

  ؟ چه صورت خواهد بود

  مان) از طریق سیستم مدیریت هوشمند ساختالف

  (سنسور) زلزله ) به طور مستقل و مستقیم توسط حسگرب

  (سنسور) زلزله و یا سیستم مدیریت هوشمند ساختمان ) به طور مستقل و مستقیم توسط حسگرج

  توسط اپراتور انجام گیرد. ) این کار باید به صورت دستی ود

(سنسور)  ط حسگرتوسمستقل و مستقیم به صورت  ، عملکرد سنسور زلزله13مبحث  118صفحه  2- 9- 9- 13طبق آیین نامه  پاسخ)

  انجام می شود. گزینه ج صحیح است.  زلزله و یا سیستم مدیریت هوشمند ساختمان

  ؟ در حالت کارکرد نرمال سیستم برق)( آیدچگونه به وجود می) EMI( تداخل الکترومغناطیسی) 45 پرسش

  مسیر ها از چند شتی هادي فازهاي برگب) در اثر عبور جریان     ادي خنثیبرگشتی هادي فاز ها از ههاي الف) در اثر عبور جریان

  حیح است.د) گزینه هاي الف و ج هر دو ص     هاي برگشتی هادي فازها از هادي حفاظتیج) در اثر عبور جریان

 زاء ساختمان (وجود هماز اجاساساً از عبور بخشی از جریان نول  EMIپدیده ]، 4مرجع [ 335صفحه  6P10طبق مفاهیم بخش  پاسخ)

  شود. گزینه ب صحیح است.بندي) و بازگشت دوباره آن به نقطه خنثی ترانسفورماتور ناشی می

ز کلید ا. کدام یک اهد بودهنگام قطع برق شهر در مدار خو دیزل ژنراتور به ،سیستم توزیعی همانند شکل زیر مفروض است) 46 پرسش

  ؟ وع موتوري باشنداتوماتیک) باید از ن(هاي خودکار
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      4Qو  1Q ،2Q ،3Q) د              4Qو  1Q ،2Qج)                      3Qو  1Q ،2Qب)                       2Qو  1Qالف) 

داراي مکانیزم موتوري باشند بایستی  2Qو  1Qدیزل ژنراتور و ترانسفورماتور نباید به صورت همزمان در مدار باشند، پس کلیدهاي  پاسخ)

اید سفورماتور)، خازن بادي (ترانبرق ع و یکی از آنها در مدار باشد. دیزل ژنراتور و خازن نیز نباید همزمان در مدار باشد و به محض قطع

ز مسیر بار نمونه رماتور، انسفوراتاز مدار خارج شود. اما در شکل این پرسش، رگولاتور بانک خازنی به جاي نمونه برداري از در مسیر 

  صحیح است. بگزینه نیز باید داراي مکانیزم موتوري باشد.  3Qبرداري می کند. پس کلید 


